

ERRATA CORRIGE Nuova offerta Easy Fibra

10 Ottobre 2012

Con riferimento al documento 'Offerta Wholesale Easy Fibra', Telecom Italia chiarisce che il testo di pag. 22, paragrafo 5.1 capoverso 5 che attualmente recita

'Ciò premesso, Telecom Italia prevede che, di norma, l'attivazione del servizio avvenga entro un tempo massimo di 60 (sessanta) giorni solari'

È da sostituire con il seguente

'Ciò premesso, Telecom Italia prevede che l'attivazione del servizio avvenga, di norma, in 14 (quattordici) giorni solari (nel 95% dei casi), e comunque entro un tempo massimo di 40 (quaranta) giorni solari'.